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Βασίλης Κεγκέρογλου  
Βουλευτής νομού Ηρακλείου  - Κίνημα Αλλαγής 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: 

-Οικονομικών κ. Χρ. Σταϊκούρα                             

ΘΕΜΑ: «Να συνεχιστεί η λειτουργία του υποκαταστήματος της τράπεζας Πειραιώς στα 
Μάλια Ηρακλείου Κρήτης». 

Κύριε Υπουργέ, 

Το υποκατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε., που λειτουργεί στα Μάλια Ηρακλείου 

Κρήτης εξυπηρετεί καθημερινά χιλιάδες πολίτες της ευρύτερης περιοχής. Ωστόσο, τις 

τελευταίες ημέρες φημολογείται έντονα το επικείμενο κλείσιμο του, στο πλαίσιο εφαρμογής 

της γενικότερης περιοριστικής πολιτικής σε όλη την επικράτεια, το οποίο εγείρει θύελλα 

αντιδράσεων από κοινωνικούς φορείς, πολίτες και εργαζόμενους. 

Μάλιστα το Δ.Σ του συλλόγου των εργαζομένων της τράπεζας Αγροτικής Πειραιώς 

(Σ.Ε.Τ.Α.Π), έχει εκφράσει ήδη τις αντιρρήσεις και την αγωνία του για το φημολογούμενο 

κλείσιμο του εν λόγω καταστήματος. 

Επειδή οι επαγγελματίες και οι πολίτες, με την είδηση της οριστικής  παύσης της λειτουργίας 

της Τράπεζας στα Μάλια, είναι ανάστατοι και εκφράζουν την έντονη δυσαρέσκειά τους, 

Επειδή η παύση λειτουργίας του καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στα Μάλια θα 

προκαλέσει σοβαρά προβλήματα τόσο για τις τραπεζικές συναλλαγές των πολιτών εν μέσω 

της πανδημίας του covid-19, όσον και λόγω της ηλικίας πλείστων πολιτών, και όσα εξ αυτής 

συνεπάγονται, 

Επειδή είναι απαράδεκτο οι πολίτες να  αποκλείονται από βασικές τραπεζικές υπηρεσίες και 

να δυσχεραίνονται οι συναλλαγές τους, 

Επειδή η Τράπεζα Πειραιώς έχει το πλεονέκτημα της ενσωμάτωσης της πρώην ΑΤΕ και 

Γενικής και 

επειδή τα Μάλια είναι αστική, τουριστική αλλά και αγροτική περιοχή 

Ερωτάσθε κε. Υπουργέ: 

-Αληθεύει το επικείμενο κλείσιμο του υποκαταστήματος της τράπεζας Πειραιώς στα Μάλια 

και αν ναι σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί ώστε  να διασφαλιστεί η συνέχιση της λειτουργίας 

του, η οποία είναι ζωτικής σημασίας για την ευρύτερη περιοχή; 

-Ποιες είναι οι προτάσεις-λύσεις που προτείνει η Κυβέρνηση ώστε να πραγματοποιούνται 

όλες οι τραπεζικές συναλλαγές των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, χωρίς να 

επιβαρύνονται οικονομικά οι πολίτες και κυρίως λαμβάνοντας υπόψη  ότι δεν υπάρχουν 

τακτικά δρομολόγια των μέσων μαζικής μεταφοράς  στις γύρω περιοχές;  

Ο ερωτών Βουλευτής 

       

Βασίλης Κεγκέρογλου 
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